II. Rozbor věty jednoduché

a) Doplňte do grafu vynechaná slova, aby byla uvedeným větným členem a aby graf znázorňoval stavbu smysluplné věty.
b) Doplňte názvy všech dalších větných členů ve větě.

Příklad – vzor:
Na hranici _______________  likvidovali požár __________ lesů.

		Po	
		               x  =   likvidovali 


na hranici					požár


								 lesů

					 	                 x	
							PkS		

Řešení:

     Hasiči/požárníci		Přís.
	               x  =   likvidovali 


na hranici					požár
Pu místa					Pt

								 lesů PkN
					rozsáhlých/několika/vyschlých
					 	                 x	
							PkS		



1. věta
Člověk zvyklý ___________  bude těžko nocovat ve stanu v deštivém _____________

Člověk	             	 bude	  	nocovat

										Pu podmínky
 
zvyklý			těžko		        ve stanu	

		
								(v) deštivém	

		Pt



2. věta

___________ řidiči  často _________________  ______ a nebezpečně

					     přísudek
		řidiči	============	

							
				často		_______      a	nebezpečně
 PkS							Pu způsobu/míry





3. věta
Chlapci    ztěžka _____________  rezavou branku ________ do neznámé zahrady

				přísudek
Chlapci ============	 						

		ztěžka			        branku		PkS
								
			         rezavou  	        		
	

	
   							    	   do 		 zahrady


							        		neznámé
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